ДАТА: 16.03.2020р.

Фізика та астрономія. Тема: Розв’язування задач на силу Ампера та силу Лоренца.

Підручник. Фізика 11 кл. Рівень стандарту:/ Бар'яхтар В.Г., Довгий С.О.
Інструкція до вивчення теми уроку

1. Пройти он-лайн - тестування за посиланням https://naurok.com.ua/test/sila-ampera-sila-lorenca-16806.html
2. Розглянути та записати до зошита приклади розв’язування задач.

3. Розв’язати задачі самостійно.

4. Виконайте тести для самоперевірки.

МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ
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2. ПРИКЛАДИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ЗАДАЧ.

Задача 1. Визначте силу, з якою однорідне магнитне поле діє на провідник довжиною 20 см, якщо сила струму в ньому 300 мА, розташований під кутом 45o до вектору магнітної індукциї. Магнітна  індукція дорівнює 0,5 Тл.
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Задача 2. Провідник зі струмом 5 А знаходиться в магнітному полі з індукцією 10 Тл. Визначте  довжину провідника, якщо магнитне поле діє на нього з силою 20 Н і перпендикулярно провіднику.
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Задача 3. Визначте силу, яка діє на заряд 0,005 Кл, який рухається в магнітному полі з індукцією 0,3 Тл зі швидкістю 200 м/с під кутом 45o до вектора магнітної індукції.
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Задача 4.  Визначте  доцентрову силу, яка діє на протон в однорідному магнітному полі з індукцією 0,01 Тл (вектор магнітної індукції перпендикулярний вектору швидкості), якщо радіус кола, по якому він рухається, дорівнює 5 см.
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3. Розв’яжіть самостійно задачі.
Задача 1. Горизонтальний провідник, маса якого дорівнює 10 г, висить на гнучких провідних невагомих підвісах у магнітному полі, лінії індукції якого вертикальні. При протіканні струму силою 10 А підвіси відхилилися на 30° від вертикалі. Довжина провідника  - 20 см. Визначте модуль індукції магнітного поля. (В. 29 мТл)
Задача 2. Між полюсами магніту підвішено горизонтально на двох невагомих нитках прямий провідник завдовжки 0,2 м і масою 10 г. Магнітна індукція однорідного поля перпендикулярна до провідника і напрямлена вертикально вгору. На який кут від вертикалі відхиляться нитки, які підтримують провідник, якщо в ньому проходить струм силою 2 А, а значенням магнітної індукції 0,49 Тл? (В. 63 г)
Задача 3. Протон, прискорений різницею потенціалів 800 В, влетів в однорідне магнітне поле з індукцією 0,4 Тл і почав рухатись по колу. Обчисліть радіус кола ( у метрах), якщо заряд протона 1,6·10-19 Кл, а його маса становить 1,6·10-27 кг. (В. 0,01 м)
Задача 4. В однорідному магнітному полі з індукцією 80 мТл на провідник зі струмом 10 А діє сила 40 мН. Під яким кутом до ліній індукції розміщений провідник, якщо його довжина дорівнює 10 см? (В. 30°)
4. Тести для самоперевірки потрібно перейти за посиланням https://naurok.com.ua/test/magnitne-pole-sila-ampera-sila-lorenca-variant-1-20066.html
